

育婴师技能大赛,来了3名男选手

本报讯(记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员刘平)在近期的育婴师技能大赛中,一名“超级奶爸”闯进了决赛,和其余19名来自早教机构、幼儿园、学校以及家政行业的女性同行一较高下。
“都说这里是女子的天下,但我不这么认为,我们奶爸也可以做得很好。”在决赛现场,作为唯一的男性选手,退伍军人张广存成了大家关注的焦点。当天,张广存需要完成的赛事项目是给宝宝“做被动操。他穿着一身军装上台,语言铿锵有力,不慌不忙,井然有序地操作着,动作很娴熟。随后,他又带来了爸爸爸单口相声,引来场上阵阵笑声。
“有了儿子后,我开始接触婴幼儿产业。”今年32岁的张广存告诉记者,他当了四年兵,退伍后,一开始做中央空调的维修工程,后来在给儿子购买奶粉、衣服等产品时,发现这个市场有较大的潜力,

就去应聘了一个婴幼儿相关机构的岗位,成了宁波地区的区域经理,“最主要的是我很喜欢孩子,跟孩子在一起觉得年轻、快乐。”
2008年,张广存开始创业,创办了爱婴机构。“这个光有销售技巧是不够的,还需要有专业的技能。”张广存说,为此,他来到育婴学校,学习了育婴师和游泳师等技能。现在他在宁波有12家分店,其中最大的一家有2300平方米。
“其实男育婴师很有优势,比如现在越来越多的初生儿需要游泳,这就需要有力量强的男性来操作,他们对穴位的把握也更准确。”张广存说,很多客户也会点名要求男育婴师提供服务。
赛事承办方之一,成功育婴学校的校长尤海娅告诉记者,目前,像张广存一样有意进入育婴领域的男性越来越多,在这次比赛中,就有3名男育婴师报名参加,都是育婴产业链上的管理人员。据尤海娅



张广存给“宝宝”做被动操。

(毛一波 周琼 摄)

介绍,近年来,经成功育婴学校培训合格的男育婴师已有40多人。
海曙区人社局的相关负责人说,随着婴幼儿市场日渐红火,育婴师职业市场迎来了跨越式发展。

作为国家新批的一个职业,育婴师正成为家庭服务业中的一个高端工种,较高的收入和较好的产业前景,也驱使着这一行业从业人员日渐年轻化和专业化。

残疾人精准康复服务行动实施方案出台 白内障复明列入基本医保

本报讯(记者吴向正 通讯员范亚儿)昨日,记者从市残联获悉,我市残联、人社、卫生计生、民政、教育、财政六部门联合出台了《宁波市残疾人精准康复服务行动实施方案》。据悉,全市每年将安排专项资金用于精准康复行动的落实,同时,借助护理补贴、基本医保、契约家庭医生服务制、大病救助等其他资源的投入,开展支持性服务康复项目。
据介绍,我市残疾人精准康复服务将作三方面调整:一是优化白内障复明手术项目,列入基本医保。二是对持证精神残疾人服用基本抗精神类药物实施费用保障,且对服药和住院补助对象实施全覆盖。其他实

施项目将在原来18周岁以下不受经济条件限制基础上放宽至60周岁持证残疾人,主要满足就学就业年龄段重点特殊人群的康复需求。三是精准康复目录新增了特色项目,如视功能训练补助、60周岁以下脊髓损伤伤友和渐冻症及失眠症患者每年训练补助、精神障碍作业疗法训练补助;辅助器具适配中听力持证残疾人FM助听套餐、失眠及重度肢体持证残疾人配置电动类产品和康复训练器材免费租赁及参加训练出行享受三次摆渡服务;对0-3岁高危新生儿全身运动质量评估(GMS)或早期运动发育及预后评估(INFANIB)实施补助。

市眼科医院 征集10名贫困角膜盲患者 将免费提供生物工程角膜

本报讯(记者陈敏 通讯员朱颖)前天上午,由宁波市眼科医院和浙江省残疾人福利基金会联合开展的公益“艾欣瞳助盲复明项目”正式启动。首期市眼科医院将面向全省征集10名浙江籍贫困角膜盲患者,免费为其提供生物工程角膜。
前天的启动仪式现场签署了“艾欣瞳助盲复明项目”协议书,同时进行了艾欣瞳生物工程角膜的捐赠。
此次公益行动,主要是资助角膜盲患者进行生物工程角膜移植手术。符合条件的浙江籍角膜盲患者(持有残疾人证优先),或双视力在0.3或0.3以下的患者可申请项目救助。由市眼科

医院角膜病专科团队对患者进行会诊后,符合项目救助条件的可填写申请表,并随项目援助所需的相关证明材料经省残疾人福利基金会审核后,可享受手术耗材费用的全部减免资助。市眼科医院将会为符合条件的救助患者制定完善的手术计划,为其建立专门的医疗档案,帮助其恢复光明。
据介绍,使用生物工程角膜实施手术可以缓解人体捐献眼角膜短缺的临床困境,也为更多角膜盲患者带来复明希望。但生物工程角膜有严格的适应症,适合外伤、严重的角膜炎、角膜溃疡以及部分先天性角膜疾病的患者。
符合条件的可前往市眼科医院报名,报名电话:87862222。

精品盆景展黄金周末来甬 9月30日至10月4日在江北区绿野山居免费开放

本报讯(记者王岚 通讯员朱琼)金秋时节,由宁波市城市管理局和江北区人民政府联合举办的“相约生态宁波,共赏盆景艺术”长三角地区第三届精品盆景艺术文化展,将于9月30日至10月4日向市民免费开放,地点位于江北区绿野山居。
据介绍,此次将展出来自宁波、杭州、温州、上海、南京等长三角地区的300盆盆景,是历届盆景展规模最大、数量最多、档次最高的一次展会。参展的主要是各类杂木松柏盆景、山水盆景、旱石盆景、小品盆景组合、微型盆景组合,树种以松、柏为主,杂木为辅。还有很多奇特造型的作品,如老三区参展的榆树

作品“青花瓷”,树的内部完全被掏空,只剩网状树皮茁壮生长,难得一见。
盆景是“立体的画,无声的诗”,让人悠然神往于如诗如画的意境之中。为普及盆景知识,扩大受众面,展览期间将邀请宁波盆景协会盆景专家现场解答盆景制作、养护方面的问题。在展览开幕当天,还有20位长三角地区盆景界的高手进行现场盆景制作表演,有兴趣的市民可以前往一饱眼福。
为方便宁波城区市民参观,本届组委会在宁波大剧院南广场特设立3天开往慈城绿野山居的往返班车,具体时间为10月1日至10月3日每天8时、9时、10时,以及13时、14时、15时。

奉化抢种蔬菜2000多亩

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 毛龙飞)记者前天中午在奉化岳林街道明化、圣墩等两个蔬菜基地采访时看到,菜农们正在抢抓时间播种蔬菜,已播种蔬菜300多亩,力争把灾害造成的损失降低到最低程度。据奉化市农林局初步统计,截至昨天,奉化市已补种各类蔬菜2000多亩。
受双台风影响,奉化市有1.2万亩蔬菜受淹遭灾,其中近4000

亩蔬菜绝收。灾情发生后,广大菜农不等不靠,抢晴播种蔬菜。锦屏街道范氏农场场长从宁波市种子公司买来价值800多元的各种蔬菜种子,如今已抢种萝卜、青菜等蔬菜60多亩。奉化市绿苑果蔬专业合作社种植的500亩蔬菜受灾严重。台风过后,该合作社立即组织20多名劳力进行清沟排水,用小型耕作机翻耕大棚土地,及时抢种萝卜、蚕豆、莴苣等各类蔬菜40多亩。



桂花美食留人醉

88岁的葛开路在桂花糕上撒新鲜的桂花。

图说

昨天中午,一米见方的桂花糕被工作人员端到台子上,88岁的葛开路在上面撒上新摘的桂花,并拿刀均匀地切成小块,不到一分钟就被游客一抢而空。

当天,在大佳何镇葛家村举行的宁海首届桂花文化节上,游客不仅可以在800多亩桂花林里尽情地赏花、观景、闻香,还可以参与烧烤派对、露营、采摘等活动,品尝村民根据本地传统开发的桂花宴以及桂花蜜、糖桂花、桂花茶等桂花特色美食。
(严龙 陈云松 摄)



▲村民葛菊英正在参加农家锅贴制作比赛。
▲村民烹制的桂花五花肉。

吴正清同志逝世

本报讯 原江东区委书记、离休干部吴正清同志(原行政16级,享受两项待遇)因病医治无效,于2016年7月8日逝世,享年96岁。
吴正清同志,1920年7月出生,1942年1月入伍,1943年7月加入中国共产党,1942年1月至1958年8月,任新四军四师政治部印刷厂工人、抗大四分校学员,华中军区政

陈克平同志逝世

本报讯 原宁波市江东区卫生防疫站离休干部陈克平同志(原行政17级,享受县处级待遇)因病医治无效,于2016年6月11日逝世,享年92岁。
陈克平同志籍贯安徽宿县,1925年3月出生,1947年1月入伍,1947年11月加入中国共产党。1947年1月至1950年12月,任三纵八师二

政治教导员。1958年9月转业后,先后任宁波市江东区钢铁厂、宁波市水泥厂党支部书记,宁波市大昌布厂党委书记、镇明人民公社党委副书记兼主任,宁波市化肥厂主任、镇明区委书记、宁波电化工作组副组长、江东区委副书记。1983年4月离休。
1955年,吴正清同志被授予中国人民革命战争时期的独立自由勋章和解放奖章。

1966年4月,任工程兵六团二营营部军医;1966年4月至1978年9月,任炮兵649团卫生队副队长兼军医;1978年9月至1980年6月,任宁波市镇明区卫生支部副书记;1980年6月至1981年10月,任宁波市江东区卫生支部书记;1981年10月至1985年3月,任宁波市江东区卫生防疫站站长;1985年4月离休。

宁波市人民政府公报(要目)
宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本
2016年第17期(总第328期) 2016年9月15日出版

市政府文件	(2016-2018年)的通知	(18)
宁波市人民政府关于征收土地的公告	宁波市人民政府办公厅关于印发2016宁波旅游节总体方案的通知	(18)
(甬政发〔2016〕7号)	(甬政办发〔2016〕142号)	(22)
宁波市人民政府关于加快发展服务贸易的实施意见	宁波市人民政府办公厅关于印发中国(宁波)跨境电商商务综合试验区建设任务分解方案(2016-2018)的通知	(22)
(甬政发〔2016〕87号)	(甬政办发〔2016〕143号)	(31)
市政府办公厅文件	宁波市人民政府办公厅关于加快推进宁波市投资项目在线审批监管平台应用的通知	(31)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市食品安全事件应急预案的通知	宁波市人民政府办公厅关于印发“技能宁波”三年行动计划	(31)
(甬政办发〔2016〕139号)		

宁波市人民政府公报室
地址:宁波市江东区宁穿路2001号行政中心1号楼C417室 咨询电话:(0574) 89182682 89182545
邮政编码:315066 公报电子版网址: http://gtong.ningbo.gov.cn/ 官方微博: http://weibo.com/nbzfjb